

UAD-2 - Quad Core

713,40 € tax included

Reference: PCI2Q-C

Acceleratore DSP UAD-2 PCIe - QUAD Core



UAD-2 PCIe DSP Accelerator – QUAD Core Quattro processori professionali per i plu-gin UAD L'acceleratore UAD-2 QUAD Core DSP è la seconda scheda di processamento PCIe più potente di Universal Audio, che permette a tecnici e produttori di accedere alla collezione di plugin UAD su Mac o PC. Nello sviluppo dei plugin UAD, gli ingegneri DSP di Universal Audio hanno lavorato con i produttori dell'hardware originale, utilizzando i loro progetti, le loro migliori unità e le loro orecchie esperte per creare delle emulazioni plugin contenenti tutto il calore dell'attrezzatura analogica classica. UAD-2 QUAD Core contiene quattro processori SHARC e si installa facilmente su un computer desktop con PCIe o altri chassis di espansione compatibili (PCIe o Thunderbolt), offrendo al computer un potenziamento immediato in termini di qualità e potenza di processamento. Lo UAD-2 QUAD Core contiene il bundle di plugin Universal Audio Analog Classic Plus, e permette l'accesso a plugin popolari di marchi come Ampex, Manley, Lexicon, EMT, Empirical Labs, Neve, Roland, Fairchild, Harrison, Little Labs, Studer, SSL e altri (venduti separatamente) Compatibile con sistemi Mac e Windows 7, la UAD-2 QUAD Core è semplice da usare. È sufficiente installare il software, la PCIe card e iniziare a mixare con alcuni dei migliori plug-in audio al mondo. Caratteristiche chiave Acceleratore DSP a quattro processori (formato PCIe), compatibile con Mac* e Windows 7 Da accesso alla collezione di plug-in UAD Ideale per utenti alle prese con progetti ampi con un maggior numero di istanze di plugin o frequenze di campionamento maggiori Compatibile con Pro Tools, Logic Pro, Cubase, Live, e altri Contiene il bundle di plug-in Analog Classics Plus, contenente UA 610-B Tube Preamp & EQ plug-in, Precision Enhancer Hz, le edizioni legaci del compressore Fairchild 670, LA-2A Classic Audio, Leveler, 1176LN / 1176SE Classic Limiting Amplifier, Pultec EQP-1A, Pultec Pro, e plugin RealVerb Pro Può essere unito con altri dispositivi UAD-2, comprese le PCle card(s) UAD-2, UAD-2 Satellite e interfacce audio Apollo Si può connettere ai Mac con connessione Thunderbolt tramite uno chassis compatibile (venduto separatamente) Compatibile con VST/AU/RTAS/AAX 64 e 64-bit ce Disponibile anche come UAD-2 QUAD Custom package * UAD-2 QUAD Core DSP Accelerator non è compatibile con i Mac Pro di ultima generazione (dalla seconda metà del 2013). ** La connessione Thunderbolt è disponibile solo per i Mac. Visita www.uaudio.com/support/uad per una lista completa di chassis di espansione PCIe e PCIe-to-Thunderbolt compatibili.